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1. НОВОСТИ ФЕДЕРАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 
 

1.1. Приказ Министерства экономического развития РФ 
от 14 мая 2010 г. №  180 
Об установлении порядка предоставления сведений, 
содержащихся в Едином государственном реестре прав на 
недвижимое имущество и сделок с ним 
 

 
 

2. НОВОСТИ РЕГИОНАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 

 

Нет данных 

 
 
 
3. СОВЕТЫ ПО НАЛОГОВОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ: 
 

3.1. Какая система оплаты труда не вызовет вопросов у 
трудинспекции и прокуратуры  

 
 
 

4.НОВОСТИ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА: 
 
4.1. Письмо Департамента налоговой и таможенно-тарифной 
политики Минфина РФ от 21 сентября 2010 г. N  03-03-
06/1/601 
Об учете в целях налогообложения прибыли расходов, которые 
налогоплательщик несет во время вынужденного простоя  
  
 
 

4.2. Письмо Департамента налоговой и таможенно-тарифной 
политики Минфина РФ от 20 сентября 2010 г. N  03-04-06/2-223 
Об исчислении и уплате НДФЛ с доходов, полученных от операций 
с ценными бумагами 
 

 
 
 

Запросить и получить сведения из 
ЕГРП можно через Интернет  
 



                                              
 

Создание преимуществ в бизнесе 
 

 

 
 
5.СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА: 
 

5.1. Постановление Федерального арбитражного суда Северо-
Западного округа от 30 июня 2010 г. по делу N  А56-76495/2009 
Поскольку наследник участника общества с ограниченной 
ответственностью, получивший в силу требований гражданского 
законодательства свидетельство о праве на наследство, 
приобретает право на долю (имущественное право), но не 
приобретает права участника общества, в удовлетворении исковых 
требований отказано  
 
 

Вопрос:  

Организация реализует товары через комиссионера на экспорт, 
как правильно рассчитать налоговую базу по НДС с авансов в 
2010г., полученных в 2008г. По курсу на дату получения аванса 
от покупателя комиссионером, или по отчету комиссионера на 
дату его расходов , т.к у него были расходы по контракту до 
получения аванса. Есть только отчет комиссионера, что из 
аванса были сделаны расходы, и часть денег перечислена 
комитенту, но в другой день. какую дату считать оплатой?  

  

  


